                               YAPI KREDİ ONLINE OTS (10 TAKSİT)

Yapı Kredi ile taksitli ödemeden yararlanmak isteyen öğrenci ve velilerimizin Yapı Kredi bankasının tüm şubelerinde görevlendirilen Bireysel Müşteri İlişkileri Yetkililerine, öğrenciye ait T.C kimlik numarası ile başvurup taksitli ödeme anlaşması yapmaları gerekmektedir. Yapı kredi taksitli ödeme başvurunuz banka tarafından onaylandığı takdirde öğrencimizin muhasebe kaydı online olarak tamamlanacaktır.

İŞLEYİŞİ

Yapı Kredi tarafından açtırdığınız hesaba banka ekranında öğrenci adına görüntülenen yıllık öğrenim ücreti kadar kredi limiti tanımlayacaktır. Veli (kefil) adına açılan Özel Kredili hesaba, banka ekranında bulunan ödeme planında öğrenci adına görüntülenen yıllık öğrenim ücretinin taksit tutarını eksiksiz olarak en geç belirlenen son ödeme gününe kadar yatırmanız gerekecektir. Belirlenen son ödeme gününe kadar öğrenim ücretlerinin taksit tutarları, kefil adına açılan Özel Kredili hesabınıza yatırılmadığı takdirde ya da yeterli bakiye olmadığı durumlarda banka, hesabınıza tanımlanan kredi limitini devreye alıp hesap sahibini kredilendirerek ödemeleri tamamlayacaktır. Söz konusu durum hesap sahibine, ödenmeyen taksit tutarı üzerinden yasal faiz uygulanmasına neden olacağı için taksitlerin geciktirilmemesi hesap sahibi yararınadır. Veli (kefil) adına açılan OTS hesabına yapılan aylık ödemelerin dekontunu tarafımıza ulaştırmanıza gerek yoktur.


      Velilerin Özel Kredili Hesap Açılış Başvurusu İçin Gerekli Olan Belgeler:
· Nüfus cüzdanı
· Kendi adına başvuru yapmak isteyen öğrencilerin 18 yaşından büyük olmaları ve gelirlerini gösterir belgeyi bankaya bildirmeleri gerekmektedir.



İletişim Bilgileri:
Santral Telefon	: 444 85 44 
E-posta		: ogrencimuhasebesi@medipol.edu.tr

